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MINI-KOLEGIJ 

POLITIKA BOLJIH PROPISA 
 

 

Opis kolegija 

 

Cilj mini-kolegija „Politika boljih propisa“ jest osposobiti studente/ice za razumijevanje, kritičko 

propitivanje i primjenu načela, instrumenata i procedura politike boljih propisa u javnoj upravi 

Republike Hrvatske. Kolegij povezuje primjer politike boljih propisa s principima izrade javnih 

politika utemeljenih na dokazima, kroz integraciju konceptualnih i empirijskih objašnjenja s 

praktičnim vještinama analize učinaka i vrednovanja propisa. 

 

Studenti/ce kroz predavanja, radionicu i stručnu praksu u Uredu za zakonodavstvo Vlade Republike 

Hrvatske (dalje u tekstu Ured) stječu znanja o instrumentima politike boljih propisa (procjeni učinaka 

i vrednovanju propisa i savjetovanja s javnošću), te razvijaju sposobnost stručnog sudjelovanja u 

izradi kvalitetnih, transparentnih i učinkovitih zakona. Završetkom kolegija studenti/ce će razumjeti 

ulogu i važnost politike boljih propisa te šira pitanja vezana uz kvalitetu zakonodavnog okvira i 

ispunjavanje kriterija dobrog upravljanja. Kolegij potiče učenje kroz praktičan rad i stjecanje stručnog 

iskustva u tijelima državne uprave za koja su politolozi posebno osposobljeni, čime ih priprema za 

uključivanje u različite srodne poslove u javnom sektoru. 

 

 

Tematske cjeline  

 

Rad na mini-kolegiju sastojat će se od tri cjeline: uvodnih predavanja, radionice i stručne prakse. 

 

1. Predavanja „Politika boljih propisa u praksi“ (Ured) 

Sastoji se od 10 sati interaktivnih predavanja koja uključuje sljedeće teme: 

a. Određenje politike boljih propisa 

b. Razvoj politike boljih propisa 

c. Komparativni prikaz: Hrvatska, EU, OECD zemlje 

d. Zakonodavni okvir politike boljih propisa 

e. Postupci provedbe instrumenata politike boljih propisa 

f. Metodologija procjene učinaka propisa i vrednovanja propisa te savjetovanja s javnošću 
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2. Radionica (prof. dr. sc. Ana Petek) 

Sastoji se od praktičnog rada od 4 školska sata u informatičkoj učionici na kojima studenti/ce: 

a. analiziraju stvarne obrasce iskaza o procjeni učinaka propisa (dostupni na 

Zakonodavstvo.gov.hr, 2025); 

b. ispunjavaju obrasce procjene učinaka propisa na temelju zamišljenih praktičnih slučajeva. 

 

3. Stručno usavršavanje (stručna praksa) (Ured) 

Stručna praksa obuhvaća praktični rad u suradnji s Uredom u online okruženju, u obliku 

asistiranja djelatniku Jedinice za provedbu instrumenata politike boljih propisa. Mentori iz Ureda 

studentima/cama će dodjeljivati radne zadatke na stvarnim slučajevima u tri oblika: ispunjavanje 

obrazaca iskaza o procjeni učinaka propisa, iz perspektive službenika u ministarstvima koji 

pripremaju iskaze i prijedloge zakona; kontrola kvalitete ispunjenih obrazaca iskaza o procjeni 

učinaka propisa, iz perspektive Ureda; te vrednovanje propisa, također iz perspektive Ureda. Po 

potrebi, studenti/ce mogu sudjelovati i u dodatnim zadacima u okviru rada Ureda, prema procjeni 

i uputi mentora u Uredu, poput prikupljanja podataka ili pripreme prezentacija za aktualne 

poslove Ureda. Stručna praksa provodit će se u trajanju od 2 do 6 tjedana, do ukupno najviše 50 

sati, raspoređenih tijekom akademske godine, ovisno o potrebama i mogućnostima mentora u 

Uredu. 

 

Pravilnik kolegija 

 

Sudjelovanje na predavanjima i radionici je obvezno za sve studente/ice.  

 

Stručna praksa se regulira u skladu s Pravilnikom o studentskoj stručnoj praksi. Svi studenti/ce za 

stručnu praksu moraju pripremiti potrebu dokumentaciju: prije početka prakse studenti/ce moraju 

dostaviti „Uputnicu za stručnu praksu“; tijekom prakse studentice vode „Dnevnik stručne prakse“ u 

kojemu prate svoje radne sate i zadatke; a također se provodi vrednovanje od strane mentora, a što se 

dokazuje „Potvrdom o završenoj stručnoj praksi“.  

 

Studenti/ce su dužni/e pristupiti praksi profesionalno, što podrazumijeva odgovorno i savjesno 

izvršavanje radnih zadataka, poštivanje načela povjerljivosti, poštivanje dogovorenog rasporeda te 

aktivno sudjelovanje u radu institucije u kojoj se praksa provodi. Od studenata/ica se očekuje da 

poštuju pravila ponašanja i interne procedure organizacije u kojoj obavljaju praksu, kao i upute 

mentora. U slučaju spriječenosti ili poteškoća, obvezni su pravodobno obavijestiti mentora i 

koordinatoricu prakse na Fakultetu. 

https://zakonodavstvo.gov.hr/instrumenti-politike-boljih-propisa/procjena-ucinaka-propisa-507/obrasci-iskaza-o-procjeni-ucinaka-propisa/520
https://www.fpzg.unizg.hr/_download/repository/Pravilnik_o_studentskoj_strucnoj_praksi_2021..pdf
https://www.fpzg.unizg.hr/studenti/studentska_strucna_praksa

